

На 75-м году ушёл из жизни ветеран партии, один из активных участников возрождения КПРФ на Дальнем Востоке России Леонид Аркадьевич Голуб.



Он родился в Тбилиси в 1947 году. В 1970-м закончил Новосибирский инженерно-строительный институт, спустя 16 лет - Академию общественных наук в Москве. Трудовой путь начинал рабочим на строительстве Красноярской ГЭС. В дальнейшем занимал руководящие должности в ходе сооружения Зейской и Бурейской ГЭС, Байкало-Амурской железнодорожной магистрали. Был заслуженно отмечен правительственными наградами.

С 1988 года Л.А. Голуб преподавал экономические дисциплины в вузах Хабаровска. В

1991 году защитил диссертацию кандидата экономических наук. В его активе свыше 90 научных публикаций.

Будучи членом Коммунистической партии с 1970 года, Леонид Аркадьевич Голуб всегда занимал принципиальную гражданскую позицию. После контрреволюционного переворота 1991 года он боролся против торжества антисоветчины, возглавил оргкомитет по восстановлению организации КПРФ в Хабаровском крае. До своего последнего дня он оставался одним из лидеров хабаровских коммунистов, неоднократно избирался секретарём Комитета и председателем Контрольно-ревизионной комиссии краевого отделения КПРФ.

Л.А. Голуб являлся депутатом Законодательной Думы Хабаровского края 2-го созыва. Работал заместителем председателя Думы, председателем комитета по социально-экономическому развитию края и экономической реформе. Активно участвовал в работе депутатской группы «Народовластие». Деятельно отстаивал права и интересы избирателей.

В последние годы жизни Леонид Аркадьевич Голуб работал доцентом кафедры экономической теории Хабаровской государственной Академии экономики и права, оставаясь активным коммунистом, борцом за права трудящихся. Он был мудрым и надёжным товарищем, отличался недюжинной работоспособностью, направлял свою энергию на защиту интересов народных масс.

От имени Президиума ЦК КПРФ выражаю искреннее соболезнование родным и близким покойного, всем, кто знал и уважал этого честного и мужественного человека.

Память о Леониде Аркадьевиче мы будем хранить в наших сердцах.

Г.А. Зюганов,

Председатель ЦК КПРФ,

Руководитель фракции КПРФ

в Государственной Думе ФС РФ.